

本周日迎来赛季最后主场

“津申之战” 津门虎进攻端铆足劲

本报讯【记者 赵睿】本周日,天津津门虎将在主场迎战上海申花,这也是本赛季最后一场主场比赛。津门虎在进攻端铆足了劲,希望用出色表现回馈球迷的支持和厚爱,也为赛季结束后的事情做些铺垫。

据悉,本场比赛球票销售非常理想,届时泰达足球场将再现火爆盛

况。津门虎是本赛季唯一保持主场不败的中超球队,众多球迷想要现场见证球队将不败纪录延续到底。事实上,津门虎的良好表现和成绩还与俱乐部的经营有重要关联,至少和票房直接挂钩,所以不仅是简单的一场比赛输赢的问题。

津申之战值得关注的是津门虎进

攻端还能否像上场那样火力全开。上场打进一球的罗萨已经完成了赛季进球目标,虽然罗萨可能是存在度较低的10号队员,但他的职业精神值得称赞。罗萨非常渴望在最后一个主场,在球迷关注下进球。同样渴望进球的还有贝里奇,他的赛季进球目标是两位数,已经打进9球,还差1球就能上双。

已经很久没进球的巴顿能否打破进球荒也是许多球迷关注的。巴顿自9月份国家队集训坐板凳,接下来没有入选男足亚运队,而国家队10月份集训和比赛也没有他的名字,似乎有些时运不济。赛季眼看结束,队友们都在帮助巴顿,争取早日打破进球荒,巴顿本人一句“29日场上见吧”,令无数拥趸翘首以待。

亚冠第三轮全胜 中超球队找回面子



本报讯【记者 赵睿】亚冠小组赛第三轮,山东泰山客场2:0击败仁川联队,浙江队主场2:0战胜甲府风林,双双保留了小组出线希望。本轮过后,三支中超球队均获胜,为中国足球找回面子。

G组比赛,泰山与仁川联上半场互交白卷。第57分钟,带伤替补登场的克雷桑禁区前沿轰出世界波破门,第87分钟克雷桑左路内切突入禁区横传,费莱尼中路扛住防守球员低射破门。本轮过后,泰山与仁川联、横滨水手同积6分,竞争非常激烈。

H组比赛,浙江队在第9分钟由李提香开出左侧角球,卢卡斯禁区内跃起甩头攻门,皮球击地反弹后飞入球门。第58分钟弗兰克禁区前沿送出反向斜传,穆谢奎前插至禁区右侧面对出击的门将轻松挑射入网。时隔12年,浙江足球再次迎来亚冠胜利。

从积分榜来看,泰山队已经来到了小组头名位置,出线希望大增。浙江队目前仍旧小组垫底,他们与小组第二名甲府风林队只相差1分,保留小组出线希望。身处“死亡之组”的武汉三镇队目前仅积4分,在与浦和红钻、浦项制铁两支日韩老牌劲旅角逐中,出线形势最严峻。

新华社发

天津男篮遭遇两连败

本报讯【记者 苏娅辉】25日晚,2023-2024赛季CBA常规赛展开第2轮争夺,客场作战的天津先行者男篮在首节领先16分的情况下,最终以113:124遭山西队逆转,新赛季开局遭遇两连败。继首战宁波队外援多森爆发后,本场山西队外援赖特又砍下全场最高的37分,天津队对于对手重点球员的布控显然不到位。

利用山西队的防守松懈,天津队首节手感火热,建立起了两位数的领先优势。然而,当对手增强防守强度后,天津队在进攻端受阻,内线的劣势暴露无遗。山西队第二节单节净胜17分,1分领先进入下半场,自此开始一路压制天津队。第三节单节天津队漏掉12个篮板球,足见内线的劣势以及防守的不足。常规赛前两轮,天津队都曾打出“顺风局”,但均未能把握住局势。当比分被对手迫近甚至反超时,当对方的重点球员爆发时,天津队完全没有行之有效的针对性措施。赛后,主教练张庆鹏表示:“本场我们篮板球问题解决得并不好,开局不错,但后半段防守被压制,我们会继续总结。”

本场比赛,天津队5人得分上双,林庭谦22分4助攻,大卫·詹姆斯20分11篮板,时德帅20分7篮板,罗切斯特19分5篮板7助攻,田雨13分。受出场人数限制,另一位外援马克只登场了3分35秒,贡献4分。山西队外援赖特砍下全场最高的37分。两轮比赛过后,在外援的对比上,天津队也落入了下风。而如何协调三位外援的上场时间,最大化激发他们的特点,也是摆在张庆鹏面前急需解决的问题。

27日19:35,天津队将迎来本赛季主场首战,对阵浙江东阳光药。据悉,在比赛开始前,天津队将为张兆旭举办退役仪式,同时还将为队史功勋球员张楠举办球衣退役仪式。

王丽丽当选国际篮联三人篮球年度“最有价值运动员”

据新华社电国际篮联25日宣布,中国女篮队员王丽丽当选三人篮球2023赛季女子系列赛“最有价值运动员(MVP)”。

“经过10月24日的球迷和球员投票,中国队的‘法宝’王丽丽荣获第四届国际篮联三人篮球女子系列赛的MVP。”国际篮联发文称。

此次评选共有两个投票团

队,分别由球迷和球员组成,候选球员共有5人。根据规则,每张票的第一位得6分,第二位4分,第三到第五名分别得3、2、1分。王丽丽在球员投票中总分第二,球迷投票中总分第一,最终力压群芳获得殊荣。

现世界排名第三的王丽丽本赛季共代表中国队参加9个分站

赛并3次夺冠。数据方面,王丽丽在出战的40场比赛里共拿到217分,名列得分榜第四,在球员价值榜上同样排名第四,还拿到了最多的高光时刻(149次)和第二多的关键助攻(84次)。

这也是中国球员首次获得年度MVP的奖项,此前三届的得主分别来自法国和西班牙队。

女足奥预赛B组开战 韩国队大胜泰国队

本报讯【记者 赵睿】女足奥预赛B组赛事昨天下午开踢,韩国女足10:1大胜泰国女足。由于本组竞争非常激烈,韩国女足大胜之后,会对中国女足构成一定压力。

韩国女足的首发阵容中包括年仅17岁的混血球员凯西·菲尔等新秀。上半场凯西首开纪录,第35分

钟和38分钟分别由千家蓝、蒋彩林建功。下半场韩国女足展现了高效足球,几乎每次射门都能得分,从53分钟到74分钟共打进7球。本场比赛凯西和千家蓝均打进3球,蒋彩林攻入2球,反映出韩国女足新老交替的效果比较好。下半场补时阶段,并未放弃的泰国女足终于通过一次反

击,由11号蒙冬打进挽回颜面一球,全场2000多名观众为她们鼓掌。

中、朝、韩、泰同组,泰国女足成为各队刷净胜球的目标,尤其是中韩两队,都希望从泰国女足身上拿到足够净胜球。韩国女足大比分获胜,先压中国女足一头,如果在小组第二轮比赛中国女足无法打出10个净胜球,显然不利。

欧冠“死亡之组” AC米兰最受伤

本报讯【记者 申炜】本赛季欧冠F组是名副其实的“死亡之组”,尤其小组头名之争相当激烈。当然最受伤的还是AC米兰,2平1负的战绩或许还能接受,但一球未进的现实让主帅皮奥利承受着巨大的压力。

巴黎圣日耳曼在主场和AC米兰过招,后者采取了高位逼抢战术,完全没有把速度奇快的姆巴佩放在眼里。第32分钟,姆巴佩利用个人能力完成了破门,他也成为首位连续8个

欧冠主场首发出场都有进球的法国球员。随后,穆阿尼和李刚仁分别建功,巴黎圣日耳曼最终3:0取胜。

算上上赛季的两场比赛,AC米兰成为欧冠赛场第一支连续五场比赛没有进球的意甲球队。米兰球迷对于皮奥利的排兵布阵相当不满,不过他却表示:“我想在60分钟的时间里,我们的表现比巴黎要好。我不能责怪球员们的态度,只是巴黎在技术层面做得更好。我们今晚创造了机

会,至少有机会扳平比分。”

同组的另外一场比赛中,多特蒙德在前两轮1平1负的情况下,客场1:0击败了整体实力最强的纽卡斯尔联队,重新夺回了出线主动权。目前,“大巴黎”2胜1负积6分领跑,同积4分的纽卡斯尔联队和多特蒙德紧随其后,AC米兰积2分垫底。

欧冠其他重要比赛中,巴萨2:1击败顿涅斯克矿工,曼城以3:1击败伯尔尼年轻人,两队同样取得了三连胜。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流平台,所有广告信息均为刊登客户自行提供,未经交易前请谨慎核实信息,提供方相关证件真实性,押金、保证金、报名费等费用均与本报无关! 征婚交友需谨慎,切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据!

微信扫码办理

现场办公地址: 河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

遗失★公告

★ 承租人王顺立遗失河东区滇池里9号楼2门302号房本,特此声明。